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Oglasno sporocilo

POSLANKA EVROPSKEGA PARLAMENTA

dr. ROMANA JORDAN CIZELJ

prireja pogovor

ODZIV GORENJSKE NA
PODNEBNE SPREMEMBE

v petek, 6. februarja, ob 18. uri

v Kulturnem domu Joza Azmana
v Bohinjski Bistrici (Triglavska 16).

Vlijudno vabljeni!
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Tel.: 04 531 24 37 - gsm: 051 647 300

POGREBNE STORITVE
NOVAK

Anton Novak pogrebne storitve d.o.o.,
Hrase 19, 4248 Lesce

% prevozi in ureditev pokojnikov ter pokop z Zalnim
sprevodom « ureditev vseh potrebnih dokumentov
% velika izbira krst in Zar < organizacija in
izvedba pogrebnih ceremonialov na pokopali3gih
v obginah Bohinj, Bled, Gorje in Radovljica.

eiurna sluzba: 04/53 33 412, 041/655 987, 040/887 II

@& HYUNDAI

@& HYUNDAI

avtoMony d.o.o., Alpska c. 43, Lesce,
avto MO[I\\I]y tel.: 04/53 53 804, 53 53 805,

www.avtomony.si e-mail: prodaja@avtomony.si

S sistemom hitre montaze
je menjava oken mozna
tudi v zimskem casu.

Prihranek pri kurjavi se vam bo z
nakupom novih oken ZAJI povrnil
Ze v nekaj letih!*

* Pri dvojni zasteklitvi imamo koeficient toplotnega

prehoda 1,1 W/m’K, pri trojni zasteklitvi pa samo
$e 0,7 W/m’K.

Slovensko okno prihodnosti

- okna, vrata, sencila, komarniki,
zimski vrtovi, police

- brezplacne izmere, svetovanja, kratek
dobavni rok, hitra in kvalitetna montaza

ZA LEPSI POGLED V SVET X I

OBISCITE SALON OKEN IN VRAT
Do konca februarja izkoristite zimski popust!

«7% STAVBNO POHISTVO

15%
N WM
VGRADNJA

STAVBNEGA "
POHISTVA

SALON OKEN IN VRAT

Zelezniska cesta 5, 4248 Lesce

Peter Butko s.p.

Tel.: 04/531 61 99, fax: 04/531 61 98,
gsm: 041/775 962
Email: peter.butko@email.si, www.ajm.si
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ELEKTRIK HOLZBAUER

ELEKTROINSTALACIJE IN ELEKTROVTEHNI(VZNA TRGOVINA
4264 BOHINJSKA BISTRICA, PRECNA 2, TEL.: 572 12 37

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice -
skupina Alpetour Potovalna agencija
Cesta marsala Tita 67, 4270 Jesenice

telefon: 04 / 58 33 372, 58 33 373, http://www.integral-avto.si

UGODNI NAKUP1 V FEBRUARJU

KONVEKCIJSKA PEC 28,95 EUR

. KAL(‘)'RIFI‘E'R 13,50 EUR
- VARENA ZARNICA 18 W (100 W) 5,10 EUR
- VARCNA ZARNICA 11 W (60 W) 4,90 EUR

NOVI MODELI PRI GORENJU AKCIJSKA GENA

* PRALNI STROJ USELOGIC 7KG 1400 OBRATOV WA 72145 BK 549,90 EUR
* SUSILNI STROJ USELOGIC 7KG D72145 BK 499,90 EUR

+ AVTO RADIO PIONEER USB AUX 4x50 W 107,65 EUR
+ AVTO RADIO SONY USB AUX 4x52 W 139,95 EUR

PESTRA IZBIRA LCD TELEVIZORJEV PHILIPS, LG. MATRIX,
GORENJE - MOZNOST NAKUPA NA VEC OBROKOV

* NOVO LIKALNIKI SINGER NA ZALOGI - SIVALNI STROJI
SINGER PO NAROCILU IN LIKALNE ENOTE UGODNO

VROCE AKCIJE GSM APARATOV NOVI PAKETI V MOBITELOVEM OMREZJU

Delovni cas:
od ponedeljka do petka od 8. do 19. ure,
sobota od 8. do 13. ure




